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PARTIEA: EVALUATION DES RESSOURCES 10 points
I- ACTIVITES NUMERIQUES 5 points

EXERCICE 1 : 2 points

' 0,64X102x40%10~5 0,8 80
1) Ondonne E== et F= |- x {—
) ionn 8x103x5x104 5 45

a) Calculer E, donner son écriture fractionnaire et son écriture scientifique 1pt

b) Simplifier F et le mettre sous forme defraction'irréductible. 0.5pt
2) Sachant que 1,414 < /2 < 1,415, donnér un encadrement de -17 + 12v/2 par deux nombres
décimaux d’ordre 3. 0,5pt

EXERCICE 2: 3 points
1) Choisir la bonne réponse
1.1)  La forme développée de g (x) = (V3 x + 1)?est : 0,5pt
- a)3x+1; b) 3x? %A+ 2xV3 ; c)4+2\/§x ;d)3+2\/§x
1.2) La forme factoriséeide 9x2 + 6x + 1 — (3x + 1)(4x + 5) est :
a) Bx+1Dx=6); H)Bx+D{x+6);c)(6—x)(Bx+1);d)(—6+x)(3x+ 1) 0.5pt
2) a) Donner/lagiature de la relation définie par: f(x) = (=2 +V5)x +3 0.25pt

b) Calculenf(~1) 0.5pt
¢) Quel est le sens de variation de f ? Justifier votre réponse. 0.5pt

3) Voici la répartition des tailles des éléves d’une classe de troisieéme en cm

N

Taille (t) 155t < 160 160< t <165 165 <t <170 170 <t <175

Effectif |3 - 6 12 9
a) Quelle est la classe modale ? 0.25pt

b) Calcule la taille moyenne des éléves de cette classe ~ 0.5pt
11- ACTIVITES GEOMETRIQUES Spoints

EXERCICE 1: ' 3.5 points '
Dans le plan muni du repére orthonormé (O, 1, J) ; on con51dere les points A (1;2); B (- 2 ,3)

etC(3;-1)
1) Ecrire une équation cartésienne de la droite (AB) 0.75pt




2), Déterminer une équation cartésienne de la droite (T) passant par B et perpendiculaire a la

droite (AB) 0.75pt '

3) Construire dans le repere (O,1]) les points A’, B’ et C’ images respectives des points A, B
et C par ’homothétie de centre O et de rapport% 1.5pt

4) Que vaut %’,—g—’ ? Justifier votre réponse 0.5pt

EXERCICE2: 1.5pt

1) Quel est le volume d’une pyramide a base carrée de c6té 5 cm et de hauteur 6 cm ? 0,75 pt
2) Quel est le volume de la petite pyramide obtenue aprés une section de la pyramide suivant

un plan paralléle a sa base sachant que le coefficient de réduction est k= % ?  0.75pt

PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES

Deux véhicules partent de deux villes E et F distantes de 300 km et & la méme heure 6h30 min.
Le premier Vg partant de E vers F a une vitesse moyenne de 80 km/h. Le deuxiéme V partant de F
vers E a une vitesse moyenne de 120 km/h. Les distances x @t ydes deux véhicules Vg et Vg ala
ville E sont respectivement x = 80t et y = 300 — 120t_ou tiest la durée en heure. Le véhicule E
est loué par une association pour se rendre a une excursiom:. Au départ le plan représenté par la

. figure ci-dessous leur a été réunis.

On convient que :
- Les droites (EH) et (FS) se coupent en C
- Les droites (EF) et (SH) sont parall¢les
- EFCest un triangle rectangle en Et

Le trongon [SH] est une montée. Sur cestrongon, on observe un panneau sur lequel il est inscrit 15%

g(&MM)

S o
H(WW/

TACHES :

1) A quelle distance de la ville E les véhicules vont-ils se croiser ?
2) Quelle est la longueur réelle du parcours EF CSH ?
3) A quelle hauteur le véhicule pourra-t-il s’élever s’il parcourt 50 m & partir du point S ?

Présentation : 1 point
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